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日　時　　令和８年１月１９日（月）１３：３０～１４：３０

方　法　　Web会議システム

国立大学法人兵庫教育大学経営協議会（第５回）議事要旨

令和７年人事院勧告に係る教職員給与規程等の改正について

　事務局長から、資料２ｰ1～ｰ5に基づき、令和７年人事院勧告に係る教職員給与
規程等の改正について説明が行われ、原案のとおり了承された。

議　事

第４期中期目標中期計画期間 教育研究充実積立金執行計画について

　事務局長から、資料４に基づき、第４期中期目標中期計画期間 教育研究充実積
立金執行計画について説明が行われ、種々意見交換の結果、原案のとおり了承さ
れた。
　委員による主な意見は次のとおり（〇：意見、●：回答）
〇：神戸キャンパス環境整備事業について、移転初年度であるが積立金を取り崩
す　すことなく運営できているということでよいか。
●：当初予算の執行計画どおり進み、積立金を取り崩すことなく運営できている
る　る。

定年延長制度の改正に係る人事関係規則の改正について

　事務局長から、資料２ｰ1、２ｰ4、３ｰ1～ｰ8に基づき、定年延長制度の改正に係
る人事関係規則の改正について説明が行われ、原案のとおり了承された。

令和７年度国立大学法人運営費交付金等の補正予算について

　事務局長から、資料６ｰ1、ｰ2に基づき、令和７年度国立大学法人運営費交付金
等の補正予算について報告が行われた。
　委員による主な意見は次のとおり（〇：意見、●：回答）
〇：政府からの補正予算がついたことを受け、本学の補正予算をこのタイミング
で　で議論しておかなくてよいか。
●：これまでも年度途中に補正予算がつくことがあったが、経営協議会ではお示
し　ししていない。今回は国全体として大幅な予算増となったため、初めてお示
し　しした。これまでと同様、学内で必要なものに措置するということで執行し
た　たいと考えている。

令和８年度国立大学法人運営費交付金内示の概要について

　事務局長から、資料５ｰ1、ｰ2、参考１に基づき、令和８年度国立大学法人運営
費交付金の概要について報告が行われた。



（４）
令和８年度学校教育学部、大学院学校教育研究科（修士課程・専門職学位課程）
の入学者選抜状況について

（３）
国立の教員養成大学・学部及び国私立の教職大学院の就職状況等（令和７年３月
卒業者及び修了者）について

　秋光副学長から、資料７ｰ1、ｰ2に基づき、令和７年３月卒業及び修了者の就職
状況について報告が行われた。

―　以　上　―

　秋光副学長から、資料８ｰ1に基づき、令和８年度学校教育学部の入学者選抜状
況について報告が行われた。
　引き続き、森副学長から資料８ｰ2に基づき、大学院学校教育研究科（８月選
抜、11月選抜）の入学者選抜状況について報告が行われた。


